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ПРОЄКТУВАННЯ СУЧАСНОГО ОДЯГУ З ВИШИТИМИ 

ОРНАМЕНТАМИ ГУЦУЛЬЩИНИ 
 

Дзикович Т.А., Полуляк Ю.І. 

Київський національний університет технологій та дизайну 

 

Метою роботи є  розробка та виготовлення творчої колекції з використанням 

етнічних орнаментів Гуцульщини. Сучасна мода та  дизайнери пропонують брати 

натхнення з різних етнічних джерел та адаптувати композиційні та конструкторські 

рішення до нових матеріалів та технік. Модельєри представляють поєднання традиційних 

елементів з новими орнаментальними мотивами та фасонами одягу. Українські бренди 

вшановують етнічну спадщину та популяризують збереження народних традицій. 

В ході роботи здійснено дизайн-проєктування  колекції жакетів з вишитими 

орнаментами Гуцульщини. Традиційний декоративний стиль з використанням 

геометричних фігур, рослинних мотивів і зооморфних елементів, які знайшли своє 

застосування у різноманітних формах народного мистецтва.   

 Для виконання поставленого завдання досліджено глибину витоків гуцульського 

орнаменту, яка сягає дохристиянського періоду, коли розвитку його мотивів сприяли 

впливи різноманітних культур, включаючи трипільську, скіфську та слов'янську.  

Етнічний феномен гуцульського орнаменту 19 – 20 століть став не лише ключовим 

елементом національної ідентичності, а й оточуючого середовища, знаходячи своє 

використання в сучасному дизайні, моді та архітектурі. Сучасні споживачі обирають  одяг 

з вишитими елементами,  як спосіб прикрашання речей, проте для інших такий одяг, це 

справжнє мистецтво, яке дозволяє виразити унікальне бачення світу. 

Представлена творча колекція жакетів поєднує у собі елементи та мотиви, які 

поєднуються в єдине ціле, з акцентом на гармонійне композиційне узгодження. Основною 

ідеєю колекції є представлення різноманітності орнаментів Гуцульщини, як одного з 

найвиразніших проявів українського мистецтва. 
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На рисунку представлено технічні рисунки майбутньої колекції жакетів з 

використанням гуцульської вишивки. 

 

 
Рисунок  – Технічні рисунки жакетів з використанням гуцульської вишивки  

 

Споживачами колекції обрано жінок різних вікових категорій, які цінують красу, 

жіночність, естетику, живуть у швидкому ритмі та головне обирають такий одяг, як витвір 

сучасного мистецтва  завдяки унікальності  орнаментальних композицій вишивки. 

В результаті  дизайн-проєктування розроблено сучасна колекція жакетів з 

використанням гуцульських орнаментів.  Підкреслено збереження культурних традицій та 

розкрито важливість використання етнічних елементів завдяки сучасній моді.  
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 Важливість даної теми обумовлена, відсутністю наукових розробок, присвячених 

розкриттю аспектів екологічної безпечності текстильних матеріалів та одягу військового 

призначення. Також  відсутність критеріїв оцінки екологічної безпечності текстильних 

матеріалів для військової форми викликає необхідність розроблення нових та 

вдосконалення існуючих методів оцінки екологічної безпеки текстильних матеріалів та 

виробів спеціального призначення. Так в даній роботі розглянуто деякі товарознавчі 

особливості формування екологічної безпечності текстильних матеріалів та виробів 

спеціального призначення. 


